



Председателю СК России будет доложено о проверке по факту возможного нарушения прав сироты в Курганской области



В сети Интернет опубликована информация о том, что сирота, инвалид по зрению получила квартиру по социальному найму на третьем этаже многоэтажного дома в городе Шадринске. Женщина родила ребенка и, не имея возможности подниматься с ним на третий этаж, вынуждена арендовать квартиру на первом этаже. Молодая мать планировала после истечения необходимого 5-летнего срока оформить квартиру в собственность и продать, чтобы приобрести подходящее в соответствии с состоянием ее здоровья жилье, однако местная администрация не предоставляет ей такой возможности.

Следственными органами СК России по Курганской области по данному факту проводится процессуальная проверка.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Курганской области Францишко Б.В. доложить о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

22 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1863091>